



## **ERRATA 02 AO EDITAL DE COVOCAÇÃO Nº 004/2020**

O **Município de São Pedro da Aldeia**, por intermédio do Secretário de Administração, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital do Processo Seletivo Público nº01/2017, divulga a presente ERRATA. A errata e tela vem a lume baseada no princípio da autotutela administrativa (súmula 473 do STF), para alterar ao período de realização do curso de Formação de Agentes Comunitário de Saúde, conforme abaixo:

### **ONDE SE LÊ:**

**O curso será realizado no período de 17 a 21 de fevereiro de 2020, de segunda a sexta, no horário de 8:30 às 17:00, sendo o horário de almoço das 12:00 às 13:00.**

**Local do Curso: Cine Estação, localizado à Rua Francisco Coelho Pereira, nº 255, Centro, defronte à Igreja Matriz de São Pedro, ao lado da Guarda Municipal**

### **LEIA-SE:**

**O curso será realizado no período de 02 a 06 de março de 2020, de segunda a sexta, no horário de 8:30 às 17:00, sendo o horário de almoço das 12:00 às 13:00.**

**Local do Curso: Cine Estação, localizado à Rua Francisco Coelho Pereira, nº 255, Centro, defronte à Igreja Matriz de São Pedro, ao lado da Guarda Municipal**

Ficam mantidas todas as demais instruções contidas no Edital de Convocação nº 04/2020.

**São Pedro da Aldeia, 21 de fevereiro de 2020.**

---

**Antônio Carlos Teixeira Barreto**  
**Secretário Municipal de Administração**